TOO X3aN3N1u3X

"Too xananuax" ragar TOrnooM Hb gapaax oypaMmTaii: Tornont 6yp Assp tornory 6yp 100-raac
X3TPAXrym AypblH HATYpPan T00 X3/H3. VIHrasg 9Ha TOrNONTOHA faBTargaXx Xanargaaryi
XamruiiH 6ara Toor Xa/C3aH TOrNory X0Xumx 6a 3H3 TOOTON TIHLLY Y X3MXK33HUIA OHOOT aBHa.
Xuwas Hb, XapaB 6 XYH Tornox bavraan Tyc 6yp 3,2, 1, 1,4, 2 racaH TOOHYYbIlr X3/1C3H 60N
SXHWIA TOrIorY XoXux 6a 3 racaH OHOOr aBHa. X3P3B XYMY YCUIAH X3NC3H B6YX TOOHYy A
nasTarncaH 6aiBan T3HLC3H rax Y33X 6a XaH Y XOXMXT Y iA.

TornoryniiH HAAT OHOO Hb BYX TOrNONTOOC aBCaH OHOOHYYAbIH HAAN3P33P TOLOPXOANOr LOHO.
Ta HaligyyaTaiiraa 3H3 TOr100MbIr TOrnoX 6airaa 6a, XyMy YCUIAH X3NCaH TOOT 3apfaH Xasx,
X3H XO>XCOHbIF TOA0PXONNOX YYPArTait. [[9BY NiAM yYyparTain bairaaraa ganmmayynaH

XYMY YCUIAH X3nX bairaa To0r COHCOO 66pUINH XaNnax rax bairaa Tooroo nnyy OHOBYTOM
60nrox 60nHO. NiiMa eepuiiH X0XNbIr UX3CTAXUAH TYN O TOOr00 XaMruidH CY Y N4 XanX
bariraaraa awmrnax xapar 3.

XaMruitH cy y nuinH Tornont sisargax 6airaa 6a 6ycan TornorygbliH ©MHeOX TOrnonTyynan
X3/IC3H OHOO M3A3r A3 Hairaa. MeH sH3 TOrNONTOHA TOr NOrYAbIH X3/IC3H TOOHYY L M3 43X
6aviraa. TornOOMbIH Tercreng OHOOroopoo anb 600X ONOH TOFIOrYMIAH 093P rapaxbiH Tyna Ta
saiMap TOO Xanax cToi Ba? XapaB TaHbl Xa/1X 6010X TOO 0N0H baiBan xaMruiiH 6arbir Hb Of.

Input

OpOonTbiH 9XHWIA MEBPeHA TOrnoryabiH T00 n 6aitHa (2 < n < 100). Xoép Aaxb MEPeHI eMHeX
TOrNONTyynan TOrnoryabliH aBcaH OHOOHYY . 60n0Xx N TOO 6anHa (3yyraac XaTpaxryi, aepar
6Yyxan TooHyyn). OHOOHYYAbIr TOrNOrYAbiH TOOr00 X3N3X Aapaannaap bapnyyncaH 6aiHa
(eepeep xanban TaHbl OHOO XaMruiiH cy yna Hb 6aiiraa). l'ypas fnaxb MePeHL TOrNoryabiH
CY Y MMIAH TOTNONTOH A33pP X3/C3H TOOHYyA 600X N-1 WKUPXar TOO X3aNarAcaH Aapaannaapaa
baiHa(yTryyn Hb 3yyraac XaTpaxry).

Output

Ta eepuintH xanax ECTON TOOroo X3BN3H3I.

Example

Input:

6
000000
23456

Output:
1

Input:

6
8312509
21314

Output:
2



XO0€&p naxb XUIWI3H A33P Ta CYYIUIAH TOrNONTOH 433D XOXUX Yyagaxryn. [[axass 2 rax
X3/ICH33P33 3XHUI TOr NOTYNIAr XOXUX BONOMXryin 6onrox 6a 6yx TOrnoNTbIH HUAT AYHrasp 2-
PT YNAH3. [lepBeH TOrnorymiiH OHoo TaHbixaac 6ara 6aix 60nHo.
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